
О представлении в 2025 году уведомления об исчисленных суммах по 

имущественным налогам рассказали на вебинаре 

 

12 февраля сотрудники Межрайонной ИФНС России №29 по 

Свердловской области провели вебинар для организаций – собственников 

земельных участков, недвижимого имущества, владельцев транспортных 

средств. Спикером мероприятия выступила старший государственный 

налоговый инспектор отдела камеральных проверок №2 Любовь Сокова. 

Специалист инспекции напомнила плательщикам налога на имущество 

организаций, земельного налога, транспортного налога о необходимости 

представить в налоговый орган по месту своего учета уведомление об 

исчисленных суммах налогов за 4 квартал 2025 года не позднее 25.02.2025. 

Форма уведомления утверждена приказом ФНС России от 02.11.2022 №ЕД-

7-8/1047@. 

Уведомление за 2025 год можно подать сразу за все отчетные периоды, 

заполнив все коды:  

34/01 - за 1 квартал 2025 года; 

34/02 - за 2 квартал 2025 года; 

34/03 - за 3 квартал 2025 года; 

34/04 - за 4 квартал 2025 года. 

Любовь Сокова пояснила, что уведомление подлежит обязательному 

представлению даже в случае отсутствия фактической уплаты денежных 

средств в качестве единого налогового платежа. В случае отсутствия 

уведомлений, платежи при наступлении установленного срока их уплаты не 

будут распределены по реквизитам КБК и ОКТМО, а поступят на единый 

налоговый счет налогоплательщика. 

Также в ходе онлайн-встречи был рассмотрен порядок представления 

налоговых льгот организациям по имущественным налогам при отсутствии 

обязанности по представлению налоговых деклараций. Любовь Сокова 

предложила налогоплательщикам, имеющим право на налоговые льготы за 

2024 год, информация о которых отсутствует в налоговых органах, 

представить в течение 1 квартала заявление о праве на льготы. 

В заключение выступления спикер обратила внимание слушателей на 

приближение срока уплаты юридическими лицами транспортного налога, 

земельного налога и налога на имущество организаций за 2024 год, который 

истекает 28 февраля 2025 года. 

 

 

 


